
‭окружность груди 49 ½", длина 18 ½"‬

‭окружность груди 46", длина 23 ½" (вариант -‬
‭без рукавов)‬

‭HOURGLASS‬
‭Yumiko Alexander‬
‭Скрещенная резинка создает прозрачное полотно, а‬
‭крупная коса - плотное. Это сочетание воздушности и‬
‭плотности делает пуловер элегантным.‬

‭Корпус и рукава слегка расширяются, хотя вязались‬
‭без прибавок, - косы стягивают полотно. Такая форма‬
‭добавляет изделию изысканности.‬

‭В модели предусмотрены следующие модификации‬
‭для создания индивидуального стиля:‬
‭●‬ ‭Выбор сочетания объема груди и длины‬
‭изделия.‬
‭●‬ ‭Корректировка длины основного полотна‬
‭●‬ ‭Изменение глубины/длины рукава или‬
‭вариант без рукавов‬

‭РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ‬
‭Обхват груди: 42 ½ [46, 49 ½, 53, 56 ½, 60]" / 106 [115,‬
‭124, 132, 141,  150]см‬
‭Длина: 18 ½", 21", 23 ½", 26" / 46, 52.5, 59, 65 см - на‬
‭выбор‬
‭Выберите объем груди по желаемой свободе‬
‭облегания и длине. Модель на фото имеет обхват‬
‭груди 33 дюйма и рост 5 футов 5 дюймов.‬

‭ПРЯЖА DANDOH‬
‭Silk+ (76% шелк, 24% хлопок, 227ярд/50г); Vanilla,‬
‭Lava Rock‬

‭для длины 18 ½": 5 [5, 5, 5, 6, 6] мотков или 1015‬
‭[1046, 1081, 1108, 1140, 1171]ярд‬
‭для длины 21": 5 [6, 6, 6, 6, 6] мотков или 1099 [1137,‬
‭1170, 1212, 1250, 1287]ярд‬
‭для длины 23 ½": 6 [6, 6, 6, 6, 7] мотков или 1185‬
‭[1228, 1267, 1315, 1359, 1402] ярд‬
‭для длины 26": 6 [6, 6, 7, 7, 7] мотков или 1260 [1309,‬
‭1353, 1407, 1456, 1505] ярд‬

‭Примечание: Эти значения указаны для топа с‬
‭рукавами. Если вы вяжете топ без рукавов, вам‬
‭понадобится на 380 [365, 350, 340, 330, 315] ярдов‬
‭меньше.‬

‭ИНСТРУМЕНТЫ‬
‭Спицы US7/4.5 мм или другого размера для‬
‭получения указанной плотности, спица для кос,‬
‭2 маркера петель, 12 съемных маркера, игла,‬
‭инструменты для блокировки (необязательно)‬

‭ПЛОТНОСТЬ‬
‭19 пет. x 28 рядов =4"/10 см лицевой глади (после‬
‭блокировки)‬



‭ПРИМЕЧАНИЯ‬
‭o‬‭Передняя и задняя части вяжутся отдельно снизу вверх. Петли для рукавов набираются и‬

‭провязываются от основной части.‬

‭o‬‭Описание дано для самого маленького размера, с указанием значений для больших‬

‭размеров в скобках. Если указано только одно значение, оно относится ко всем размерам.‬

‭o‬‭В этом описании вы можете выбрать объем груди по желаемой свободе облегания и длину‬

‭изделия. Чтобы удобнее ориентироваться в схеме, выделите цифры, соответствующие‬

‭вашему размеру и длине.‬

‭o‬‭Дополнительные модификации: Инструкция включает следующие опциональные‬

‭изменения. Пожалуйста, прочтите описание полностью, включая все примечания, чтобы‬

‭заранее учесть возможные корректировки и необходимое количество пряжи.‬

‭●‬ ‭Изменение длины основной части‬

‭●‬ ‭Регулирование глубины/длины рукава‬

‭СОКРАЩЕНИЯ‬
‭M:‬‭маркер,‬
‭лиц.:‬‭лицевая петля,‬
‭изн.:‬‭изнаночная петля,‬
‭пМ‬‭: повесить маркер,‬
‭сМ‬‭: перенести маркер‬
‭ЛС:‬‭лицевая сторона,‬
‭ИС:‬‭изнаночная сторона‬
‭п.:‬‭петля(и)‬

‭РУКОВОДСТВО ПО УЗОРАМ‬
‭2/8 LC‬‭: снять следующие 8 п. на спицу для кос и оставьте ее перед работой. (1 лиц.скрещ., 1‬

‭изн.) с левой спицы, затем (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 4 раза со спицы для кос.‬
‭2/10 LC‬‭: снять следующие 10 п. на спицу для кос и оставьте ее перед работой. (1 лиц.скрещ., 1‬

‭изн.) с левой спицы, затем (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 5 раз со спицы для кос..‬
‭8/2 RC‬‭: снять следующие 2 п. на спицу для кос и оставьте ее за работой. (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 4‬

‭раза с левой спицы, затем (1 лиц. скрещ., 1 изн.) со спицы для кос.‬
‭10/2 RC‬‭: снять следующие 2 п. на спицу для кос и оставьте ее за работой. (1 лиц.скрещ., 1 изн.)‬

‭5 раз с левой спицы, затем (1 лиц.скрещ., 1 изн.) со спицы‬
‭для кос.‬

‭СКРЕЩЕННАЯ РЕЗИНКА‬‭(кратно 2 п. плюс 3 п.)‬
‭Ряд 1 (ЛС):‬‭1 лиц., *1 лиц.скрещ., 1 изн.; повторять от * до последних‬

‭2 п., 1 лиц.скрещ., 1 лиц.‬
‭Ряд 2 (ИС):‬‭1 изн., *1 изн. скрещ., 1 лиц.; повторять от * до последних‬

‭2 п., 1 изн. скрещ.,1 изн.‬
‭Повторять ряды 1-2.‬

‭УЗОР A‬
‭Ряд 1 (ЛС):‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., *1 лиц.скрещ., 1 изн.; повторять от * до М, сМ, лиц. до конца.‬



‭Ряд 2 (ИС):‬‭изн. до М, сМ, 1 лиц., *1 изн. скрещ., 1 лиц.; повторите от * до М, сМ, изн. до конца.‬
‭Повторять ряды 1-2.‬

‭УЗОР  B‬
‭Ряд 1 (ЛС):‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 4 раза, 10/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 5 раз,‬
‭сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 2 и все четные ряды (ИС):‬‭изн. до М, сМ, 1 лиц., *1 изн. скрещ., 1 лиц.; повторять от * до М,‬
‭сМ, изн. до конца.‬
‭Ряд 3:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 3 раза, 10/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 6 раз, сМ,‬
‭лиц. до конца.‬
‭Ряд 5:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 2 раза, 10/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 7 раз, сМ,‬
‭лиц. до конца.‬
‭Ряд 7:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., 1 лиц.скрещ., 1 изн., 10/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 8 раз, сМ, лиц. до‬
‭конца.‬
‭Ряд 9:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., 10/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 9 раз, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд‬‭11:‬‭лиц.‬‭до‬‭М,‬‭сМ,‬‭1‬‭изн.,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭5‬‭раз,‬‭2/10‬‭LC,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭4‬‭раза,‬‭сМ,‬
‭лиц. до конца.‬
‭Ряд‬‭13:‬‭лиц.‬‭до‬‭М,‬‭сМ,‬‭1‬‭изн.,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭6‬‭раз,‬‭2/10‬‭LC,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭3‬‭раза,‬‭сМ,‬
‭лиц. до конца.‬
‭Ряд‬‭15:‬‭лиц.‬‭до‬‭М,‬‭сМ,‬‭1‬‭изн.,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭7‬‭раз,‬‭2/10‬‭LC,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭2‬‭раза,‬‭сМ,‬
‭лиц. до конца.‬
‭Ряд‬‭17:‬‭лиц.‬‭до‬‭М,‬‭сМ,‬‭1‬‭изн.,‬‭(1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.)‬‭8‬‭раз,‬‭2/10‬‭LC,‬‭1‬‭лиц.скрещ.,‬‭1‬‭изн.,‬‭сМ,‬‭лиц.‬‭до‬
‭конца.‬
‭Ряд 19:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 9 раз, 2/10 LC, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 20:‬‭также как ряд 2.‬

‭ИНСТРУКЦИЯ‬
‭ПЕРЕД/СПИНКА (2 детали)‬
‭НИЖНЯЯ ЧАСТЬ‬
‭Наберите 111 [119, 127, 135, 143, 151] п.‬
‭Установочные ряд (ИС):‬‭2 изн., *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до последней‬
‭петли, 1 изн.‬
‭Вяжите ряды скрещенной резинки 1-2 (см. руководство по узорам) 12 раз‬
‭для длины 18 ½", 16 раз для длины 21", 20 раз для длины 23 ½", 23 раз для‬
‭длины 26".‬
‭След.ряд (ЛС):‬‭вяжите первый ряд скрещенной резинки.‬
‭След.ряд (ИС):‬‭1 изн., 1 изн. скрещ., (1 лиц., 1 изн.скрещ.) 19 [21, 23, 25, 27,‬
‭29] раз, пМ, 1 лиц., (1 изн. скрещ.,1 лиц.) 15 раз, пМ, (1 изн. скрещ., 1 лиц.)‬
‭19 [21, 23, 25, 27, 29] раз, 1 изн. скрещ., 1 изн.‬
‭Поместите съемные маркеры на первую и последнюю петли последнего‬
‭провязанного ряда, чтобы обозначить разрезы.‬

‭ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЧАСТЬ‬
‭Вяжите ряды 1-2 узора A (см. руководство) 12 раз для длины 18 ½", 16 раз для длины 21",‬
‭20 раз для длины 23 ½", 24 раз для длины 26".‬

‭Как сделать длину короче/длиннее‬
‭Провяжите меньше/больше повторов рядов 1-2 в этом месте. Каждые 4 повтора рядов 1-2‬
‭дают примерно 1” длины.‬
‭На каждые 4 дополнительных раппорта рядов 1-2 вам потребуется примерно 38 [40, 43, 46,‬
‭49, 51] ярдов пряжи.‬



‭Вяжите ряды 1-20 узора B (см. руководство) для всех вариантов длины.‬
‭Вяжите ряды 1-2 узора A 0‬‭раз для длины‬‭18 ½", 1‬‭раз для длины‬‭21", 2‬
‭раз для длины‬‭23 ½" и 3‬‭раза для длины‬‭26".‬
‭Поместите съемные маркеры на первую и последнюю петли последнего‬
‭провязанного ряда, чтобы отметить проймы.‬
‭Вяжите ряды 1-2 узора A 12 раз для всех вариантов длины.‬
‭Вяжите ряды 1-20 узора B для всех вариантов длины. Удалить маркеры.‬
‭Разместите съемные маркеры на первой и последней петлях‬
‭последнего провязанного ряда.‬

‭ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ‬
‭Вяжите ряды 1-2 скрещенной резинки 7 раз‬‭для всех вариантов длины.‬
‭Закройте все петли‬
‭Обрежьте пряжу, оставив конец длиной 24 [27, 30, 33, 36, 39]". Используйте‬
‭конец для сшивания плеча.‬

‭СБОРКА‬
‭• ЗАБЛОКИРУЙТЕ все детали по размерам согласно схеме.‬
‭Ширина указана для обхвата груди. Низ изделия немного шире из-за разницы‬
‭в плотности вязания. Тем не менее, блокируйте по размерам на схеме.‬
‭Для блокировки я рекомендую использовать инструменты для блокировки‬
‭ажура, которые помогут аккуратно выровнять края. Я раскладывала‬
‭прямоугольник изнаночной стороной вверх. Длинные края закручиваются на‬
‭изнанку, поэтому их легче расправить, когда изнаночная сторона сверху.‬
‭• СШЕЙТЕ плечевые швы, оставив центральные 25-30 см несшитыми для‬
‭выреза горловины.‬
‭Концы нитей пока не заправляйте. Размер горловины можно будет‬
‭отрегулировать по вашему вкусу после завершения работы.‬
‭Если делаете топ без рукавов, перейдите к разделу "Топ без рукавов" на‬
‭последней странице.‬
‭В противном случае переходите к разделу "Рукава".‬

‭РУКАВА (2 детали)‬
‭Совет: Взвесьте оставшуюся пряжу. Для первого рукава можно использовать до‬
‭50% от остатка. Это поможет завершить проект без нехватки пряжи, особенно если‬
‭вы делаете рукава шире и длиннее.‬

‭Как сделать пройму рукава короче или длиннее.‬
‭Примерьте изделие, чтобы оценить глубину проймы. Чтобы изменить‬
‭глубину проймы на 1⁄2", переместите оба съемных маркера на 4 ряда в‬
‭сторону плеча (для уменьшения) или в сторону низа (для увеличения).‬
‭При этом вам нужно будет поднять на 2 петли меньше или больше перед‬
‭и после плечевого шва.‬

‭К ЛС тела присоедините нить и поднимите 29 п.(или на 2 п. меньше/больше,‬
‭если делаете пройму рукава короче/длиннее) равномерно от маркера в‬
‭подмышке до следующего маркера, установите маркер. Поднимите 12 п. до‬
‭плечевого шва, 1 п. из плечевого шва, 12 п. до 3-го маркера, установите‬
‭маркер. Поднимите 29 п. (или на 2 п. меньше/больше для более‬
‭короткой/длинной проймы) равномерно до маркера в подмышке с другой‬
‭стороны. (Всего 83 п., установлено 2 маркера).‬
‭След.ряд (ИС):‬‭изн. до М, сМ, 1 лиц., *1 изн. скрещ., 1 лиц.; повторите от * до М, сМ, изн. до‬
‭конца.‬



‭Вяжите ряды 1-2 узора A 7 [6, 6, 5, 5, 4] раз.‬
‭Вяжите следующие ряды 1-16.‬
‭Ряд 1 (ЛС):‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., 2/8 LC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 7 раз, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 2 и все четные ряды (ИС):‬‭изн. до М, сМ, 1 лиц., *1 изн. скрещ., 1 лиц.; повторите от *‬
‭до М, сМ, изн. до конца.‬
‭Ряд 3:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., 1 лиц.скрещ., 1 изн., 2/8 LC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 6 раз, сМ, лиц.‬
‭до конца.‬
‭Ряд 5:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 2 раза, 2/8 LC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 5 раз,‬
‭сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 7:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 3 раза, 2/8 LC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 4‬
‭раза, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 9:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 7 раз, 8/2 RC, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 11:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 6 раз, 8/2 RC, 1 лиц.скрещ., 1 изн., сМ,‬
‭лиц. до конца.‬
‭Ряд 13:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 5 раз, 8/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 2‬
‭раза, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 15:‬‭лиц. до М, сМ, 1 изн., (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 4 раза, 8/2 RC, (1 лиц.скрещ., 1 изн.) 3‬
‭раза, сМ, лиц. до конца.‬
‭Ряд 16:‬‭изн. до М, сМ, 1 лиц., *1 изн. скрещ., 1 лиц.; повторите от * до М, сМ, изн. до конца.‬

‭Вяжите ряды 1-2 узора A  37 [36, 34, 33, 31, 30] раз.‬

‭Как сделать рукава короче/длиннее:‬
‭Провяжите меньше/больше повторов рядов 1-2 узора А. Каждые 2 повтора (4 ряда) дают‬
‭примерно ½" длины рукава.‬

‭Закройте все петли.‬
‭Обрежьте нить, оставив хвостик примерно в 2,5 раза длиннее рукава.‬
‭Используйте этот хвостик для сшивания рукавов.‬

‭ТОП БЕЗ РУКАВОВ (ОПЦИЯ)‬

‭Как изменить глубину проймы:‬

‭Примерьте изделие, чтобы оценить размер проймы. Чтобы‬
‭уменьшить/увеличить глубину проймы на 1,5 см, переместите оба‬
‭маркера проймы на 4 ряда в сторону плеча/низа. При этом вам нужно‬
‭будет поднять и провязать на 2 петли меньше/больше до и после‬
‭плечевого шва.‬

‭Снимите маркер между маркером в подмышке и плечом на‬
‭переде и спинке. К ЛС присоедините нить и поднимите 39 п. от‬
‭маркера в подмышке до плечевого шва, затем 39 п. от‬
‭плечевого шва до маркера с другой стороны (78 п.).‬
‭Провяжите один ряд изнаночными.‬
‭Закройте все петли.‬
‭Обрежьте нить, оставив хвостик длиной 15 см для сшивания.‬



‭ЗАВЕРШЕНИЕ‬
‭o‬‭Заблокируйте рукава по размерам согласно схеме.‬
‭o‬‭Выполните швы рукава‬
‭o‬‭Сшейте боковые швы от маркеров разрезов до пройм. Если разрезы не нужны, сшейте от‬
‭низа изделия до пройм.‬
‭o‬‭Отрегулируйте вырез горловины по необходимости.‬
‭o‬‭Спрячьте концы нитей.‬


